

**Хорошее дело**

# Эстафетою веселой «Конденсат» приходит в школу

Настоящий урок здоровья и большую веселую перемену ученикам городских школ №7 и №40 организовало Акционерное Общество «Конденсат».

● Автор | Лучия КУРАРАРУ

Инициаторами традиционного спортивно-развлекательного мероприятия «Конденсат – за здоровый образ жизни!» выступили депутаты областного и городского маслихатов, члены НДП «Нұр Отан» Ф. Бахтиозин, член Совета директоров АО «Конденсат» и Д. Галиметденова, руководитель аппарата компании при спонсорской поддержке головного предприятия группы компаний «Конденсат».

А помогли им организовать веселый спортивный праздник ребята из молодежного объединения «Жас үрләқ». С самого начала мероприятия на спортивных площадках царила атмосфера праздника и хорошего настроения. Учеба – это, конечно, хорошо, но совместное пребывание школьников на свежем воздухе еще лучше! Ребята, уставшие от традиционных уроков, были готовы на полную катушку оторваться на большой перемене, подаренной им «Конденсатом». Ведь школьные годы – это самая прекрасная пора, когда энергии хоть отбавляй и хочется всегда быть в движении.



С открытием спортивного мероприятия ребят поздравил депутат областного маслихата Фарид Бахтиозин:

– Дорогие, ребята! Поздравляем с началом нового учебного года! Желаем успехов в учебе, а сегодня на спортивной площадке вас ждут подвижные игры, эстафеты, викторины. Желаю вам удачи, честной борьбы, и пусть победит сильнейший.

Вначале жасурпаковцы разогрели ребят веселыми речевками и зажигательными танцами, под нашумевшие хиты «опа ганга стайл», «арам-зам-зам», «носона» и другие композиции. На площадке ребята забыли про

стеснение и танцевали один лучше другого.

Желающих поучаствовать в спортивных играх было очень много, поэтому все сразу разделились по своим увлечениям и предпочтениям.

Для тех, кто не любит шумных игр, были организованы рисунки мелом на асфальте, мальчишки атаковали футбольное поле, а самые активные включились в веселые старты. В общем, без дела никто не остался. Команды соревновались за звание сильнейшей, но в итоге победила дружба.

Все участники спартакиады «Конденсат – за здоровый образ жизни!» были награждены памятными призами, в числе кото-

рых различные школьные принадлежности, которые, наверняка, пригодятся ребятам в учебе.

После спортивных игр были организованы тематические викторины, конкурсы на сбор пазлов, загадок и стихов.

Разнообразные конкурсы помогли ребятам почувствовать командный дух, сплотили их и подняли настроение!

Несомненно, не только дети, но и учителя только «за» такие физкультминутки, ведь они действительно полезны не только для здоровья, но и необходимы для хорошего настроения учеников.

Как известно, АО «Конденсат» с самого момента своего основания уделяет спорту большое

внимание. Команда предприятия – непременный участник всех спартакиад, товарищеских игр и турниров различного ранга. На счету компании – строительство ряда спортивных объектов. Ведущими видами спорта в компании являются бадминтон и волейбол. С целью пропаганды спорта только в этом году школам г. Уральска и Аюканского района закуплен спортивный инвентарь по бадминтону и форма для участников на сумму свыше 360 тыс. тенге.

А проведение ежегодных дворовых мероприятий еще раз говорит о заботливом отношении компании к детям и здоровому образу жизни. (К)